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CONCOURS D’AGENT DU SENAT 2022-2023

EPREUVE DE PRESELECTION

La présélection consiste en un questionnaire a choix multiples (durée : 1 heure) comprenant
des questions de connaissances générales, des questions relatives a I'activité du Parlement
et a I'éducation civique, ainsi que des questions de connaissances pratiques et techniques
dans des domaines se rapportant aux fonctions d'agent.

La note obtenue a I’épreuve de présélection n’est pas prise en compte pour la
suite du concours.

Pour préparer la partie du QCM relative a l'activité du Parlement, les candidats peuvent
consulter le site Internet du Sénat : www.senat.fr.

Il N’y a qu’'une seule bonne réponse par question.

La notation est établie de la fagon suivante :
- bONNE@IEPONSE ........coeeeieeeeeeeeeeee e 1 point
- absence de réponse ou annulation d’une réponse...... 0 point

- mauvaise réponse ou plusieurs réponses.................... - 0,5 point


http://www.senat.fr/

Concours agent 2022-2023

Epreuve de présélection : Questionnaire a choix multiples

1. Quelle était la moyenne d’dge des sénateurs a 1’issue du renouvellement de
septembre 2020 ?

A. 50 ans
B. 60 ans
C. 70 ans

[S]

Je cuis mes 1égumes a I’anglaise, je les cuis .....

A. Au four
B. Sur une grillade
C. A I’eau bouillante

3. A quoi correspond le terme « détendre » en cuisine ?

A. Rajouter un liquide a une préparation trop épaisse

B. Eliminer le sel de conservation d'un aliment par trempage en eau
froide

C. Dissoudre dans un liquide les sucs de cuisson attachés au fond du
récipient

4. Qu’est-ce que n’a jamais été le palais du Luxembourg ?

A. Un musée
B. Une prison
C. Un théatre

5. Dans quelle ville siege la Commission Européenne ?

A. Bruxelles
B. Strasbourg
C. Luxembourg

6. Qu’est-ce qu'une mirepoix ?

A. Un produit alimentaire coupé en dés
B. Un miroir sans tain
C. Une fleur des champs



7. Une facture de téléphone s’éléve a 98€ HT. Sachant que le taux de TVA
s’éléve a 20 % et qu’aucune autre taxe n’est prélevée sur cette facture, quel est
le montant TTC de la facture ? '

A. 112,20 €
B. 117,60 €
C.78,40 €

8. Qu’est que le Conseil supérieur de la magistrature ?

A. Une organisation professionnelle de magistrats

B. Une commission du Sénat chargée d’examiner les sujets liés a
|’organisation territoriale de la justice

C. Une instance constitutionnelle en charge de la nomination des
magistrats et des questions disciplinaires

9. Avec quel produit faut-il nettoyer une plaque en cuivre située au-dessus d’un
sol en marbre ?

A. Du vinaigre blanc
B. De I'eau
C. De la pierre d’argent

10. Pour le port de charges, comment faut-il positionner son dos ?

A. Courbé
B. Droit
C. En torsion

11. A quoi correspond 1,5 hectare ?

A. 15 km?
B. 15000 m?
C. 1500 m?

12. Que signifie le sigle PLS ?

A. Position latérale de sécurité
B. Position latérale de soin
C. Position latérale de santé

13. Dans quel domaine est pratiquée la concaténation ?

A. Le travail du bois
B. La programmation informatique -
C. L’hétellerie



14. La notion de crime contre I’humanité a ét¢ introduite a ’origine:

A. Dans la Déclaration des Droits de I’Homme et du Citoyen de 1789
B. Lors du procés de Nuremberg de 1945
C. Dans la Constitution frangaise de 1958

15. A quoi correspond le terme « émincer » en cuisine ?

A. Retirer la partie solide d'un mélange pour obtenir un liquide clair
B. Couper en fines tranches ou lamelles
C. Eplucher

16. Qu’est-ce que le tilapia ?

A. Un fruit exotique
B. Une épice
C. Un poisson

17. Qui appelle-t-on un chef de partie ?

A. Un cuisinier confirmé et spécialisé
B. Le chef chargé de diriger et organiser 1’équipe de cuisiniers
C. Le responsable d’un groupe de tables d’un restaurant

18. Quelles élections sont prévues en France en 2024 ?

A. Les élections européennes
B. Les ¢€lections législatives
C. Les élections municipales

19. Qui a écrit Madame Bovary ?

A. Rabelais
B. Flaubert
C. Camus

20. Quelle phrase est a I"imparfait de 1’indicatif ?

A. Je laissais mes clés
B. Je laissai mes clés
C. J’ai laissé mes clés

21. Complétez logiquement cette suite : 18 —19—-17-20-.......

A. 16
B. 21
C.22



22. Lors d’un examen, la note éliminatoire a été fixée a 6/20. Sur les 780 copies
corrigées, 117 ont obtenu une note inférieure ou égale a 6/20. Quel est alors le
pourcentage de candidats éliminés ?

A. 12 %
B. 15 %
C.20 %

23. A quelle température les microbes sont-ils tous détruits ?

A.+75°
B. +90°
C. +120°

24.Quel est I'auteur francais dont on a célébré le 400°™ anniversaire de la
naissance en 2022 ?

A. Balzac
B. Bossuet
C. Moliére

25. 0u le dépoussiérage a sec peut-il étre pratiqué ?

A. Sur les sols uniquement
B. Sur les surfaces autres que les sols
C. Sur toute surface

26. Quel est le rythme de renouvellement du Sénat ?

A. Par moitié tous les 3 ans
B. Par tiers tous les 3 ans
C. Par moitié tous les 5 ans

27. Dans quel département d’Tle-de-France se situe la ville de Rambouillet ?

A. Hauts-de-Seine
B. Yvelines
C. Val-d’Oise

28. Lequel de ces pays n’appartient pas a la zone euro ?

A. L’Irlande
B. La Finlande
C. La Pologne



29. Qu’a inventé Nicolas Appert ?

A. La cuisson sous vide
B. La stérilisation
C. La salaison

30. Pendant la session parlementaire 2021 — 2022, combien de textes de loi ont été
définitivement adoptés par le Parlement ?

A. Environ 15
B. Environ 60
C. Environ 200

31. Que signifie I'acronyme TMS ?

A. Traitement mixte sécuritaire
B. Troubles musculo-squelettiques
C. Texte minoritaire sénatorial

32. Qui est Pierre Gagnaire ?

A. Un couturier
B. Un joaillier
C. Un cuisinier

33. Quel est le mot dont le sens est le plus proche d’ « altruiste » ?

A. Egoiste
B. Solitaire
C. Généreux

34. Que sont un désosseur, un éminceur ou un tranchelard ?

A. Des outils de carrosserie
B. Des couteaux de cuisine
C. Des ciseaux de couture

35. Sur une carte a 1’échelle 1 / 25 000, que représentent 7 cm ?

A. 0,175 km
B. 1,75 kin
C. 17,5 km



36. Les sénateurs sont élus ... :

A. Au seul scrutin uninominal majoritaire a deux tours

B. Au seul scrutin de liste a la représentation proportionnelle

C. Au scrutin uninominal majoritaire a deux tours et au scrutin de liste a
la représentation proportionnelle

37. Les assiettes préparées en cuisine par le personnel de cuisine et apportées par
la droite sont servies ... : '

A. A la francaise
B. A Iassiette
C. A I'anglaise

38. Une voiture parcourt sur autoroute 145 km en 01H15. Quelle est arrondie a
I’unité la plus proche sa vitesse moyenne ?

A. 110 Km/h
B. 116 Km/h
C. 126 Km/h

39.Qui a été le dernier Premier Ministre sous la Présidence de M. Frangois
Hollande ?

A. Manuel Valls
B. Jean-Marc Ayrault
C. Bernard Cazeneuve

40. Qui peut décider de I’organisation d'un référendum a 1’échelle nationale ?

A. Le président de la République
B. Le président du Conseil constitutionnel
C. Le président de I’ Assemblée nationale

41. Quelle personnalité est entrée au Panthéon en 2021 ?

A. Frangoise Giroud
B. Joséphine Baker
C. Simone Veil

42. Pour quelle caractéristique est connu le verre a vin d’Alsace ?

A. Sa base carrée
B. Son pied vert
C. Btre en cristal



43. Que veut dire écaler ?

A. Supprimer la coquille d’un ceuf apres cuisson
B. Débarrasser un poisson de ses écailles
C. Battre une tranche de viande pour [’aplatir

44. Quelle partie du corps doit porter la plus grosse charge ?

A. Les jambes
B. Les bras
C. Le dos

45. Les sénateurs sont élus au suffrage universel indirect par des grands électeurs.
Combien compte-t-on de grands électeurs?

A. 348
B. Environ 25 000
C. Environ 162 000

46. Qui peut prononcer la dissolution de I’ Assemblée nationale ?

A. Le président du Sénat
B. Le premier ministre
C. Le président de la République

47. Dans quels aliments trouve-t-on le plus de glucides ?

A. Les pates et le riz
B. Les huiles
C. La viande

48. Trouvez le nombre en rapport avec le dernier mot de la série:
JUSTAUCORPS 11 — FIEVRE 6 — OPERATION 9 — PANNEAU ...........

A7
B.8
C.9

49. Qui était Francis Poulenc ?

A. Un compositeur
B. Un chimiste
C. Un astronome



50. Quelle est la valeur de 59

A. 25
B. 125
C.175

51.Quelle est la 3°™ personne du singulier du présent de I'indicatif du verbe
sourdre ?

A. 1l sout
B. 1l sourre
C. 1l sourd

52. Qui peut déposer les projets de loi ?

A. Les sénateurs
B. Les députés
C. Le Gouvernement

53. Qu’appelle-t-on une girafe ?

A. Un appareil de nettoyage
B. Une sorte d’escabeau
C. Un chariot autotracté

54. Les sénateurs sont €lus au suffrage :

A. Censitaire
B. Direct
C. Indirect

55. Quelle est la somme de 8/5 +3/2 7

A.31/10
B.11/7
C.5/3

56. Ou a lieu chaque année le festival du film américain ?

A. Cannes
B. Angouléme
C. Deauville



57. Quelle est la bonne formulation ?

A. Si je serais grand, j’irais a [’école
B. Si j’étais grand, j’irais a 1’école
C. Si je suis grand, j’irais a 1’école

58. Quelle est la durée du mandat des députés européens ?

A. 4 ans
B. 5 ans
C. 6 ans

59. Compléter la suite logique suivante :
(1-Gramme)-(0.01-Centigramme)-(0.1 —Décigramme)-(1000-

A. Hectogramme
B. Kilogramme
C. Milligramme

60. Quelle est la bonne orthographe ?

A. Apparamment
B. Apparement
C. Apparemment

61. Qu’est-ce qu’un potelet ?

A. Un petit poteau destiné a réguler et guider la circulation des personnes

B. Un petit pot destin€ a 1’alimentation des nourrissons

C. Une jarre fermée destinée a la conservation des liquides

62. En 2016, Donald Trump a été élu président des Etats-Unis d’Amérique. Qui

était son adversaire ?

A. Joe Biden
B. Bill Clinton
C. Hillary Clinton

63. En cuisine, d’ou sont originaires les crozets ?

A. Cantal
B. Savoie
C. Nord



64. Comment se nomme un bateau a trois coques ?

A. Un skipper
B. Un catamaran
C. Un trimaran

65. Comment appelle-t-on un artisan qui crée des tapisseries ?

A. Un nissier
B. Un lissier
C. Un tissier

66. Ou peut-on déguster I’omelette de la mére Poulard ?

A. Sur I'Tle d’Oléron
B. Sur I'Ile de Ré
C. Sur le Mont Saint Michel

67. Quelle est la bonne orthographe ?

A. Quatre-vingts-treize euros
B. Quatre-vingt-treize euros
C. Quatres-vingt-treize euros

68. Laquelle de ces entreprises n’est pas nippone ?

A. Sony
B. Canon
C. Samsung

69. Qu’est-ce que I’'OMS ?

A. L’Office Mondial de la Santé
B. L’Organisation mondiale de la Santé
C. L’Organisation médicale de la Santé

70. Quelle est la valeurde x si: 6 x + 8 =26 7

A.3
B. 4
C.6
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71.Le Conseil constitutionnel est chargé de contréler la conformité des lois a la
Constitution. Quand intervient-il ?

A. Avant I’examen par le Parlement si 60 députés ou 60 sénateurs le
demandent
B. Pendant I’examen par le Parlement si 60 députés ou 60 sénateurs le
demandent
C. Apres I'adoption par le Parlement si 60 députés ou 60 sénateurs le
demandent

72. Un clavier informatique frangais est un clavier :

A. AZERTY
B. QWERTY
C. AZERY

73. Quels sont les éléments de base d’une béchamel ?

A. Du beurre, de la farine, du lait et de la noix de muscade
B. Du beurre, de la farine, des ceufs et de la noix de muscade
C. De la créme, de la farine, des ceufs et de la noix de muscade

74. Quelle est la circonscription d’élection des sénateurs ?

A. La commune
B. Le département
C. Larégion

75. Qu’appelle-t-on les EPI ?

A. Equipements de Protection Individuelle
B. Equipements de Protection Isolés
C. Equipements de Protection Indissociable

76. Qu’appelle-t-on une adresse IP en informatique?

A. Un numéro d'identification attribué a un appareil connecté au réseau
internet

B. Une adresse d'un site ou d'une page hypertexte sur internet

C. Un lieu de stockage des flux d'information répertoriant des contenus
mis a disposition par des sites internet
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77. Quel est le nom de "opération de I’armée francaise déployée depuis 2015 pour
faire face a la menace terroriste ?

A. Vigile
B. Cerbére
C. Sentinelle

78. La mouclade est une spécialité qui est préparée avec des moules cuites au :

A. Vin rouge
B. Vin blanc
C. Vin rosé

79. En France, quel est I’objet de la loi du 1% juillet 1901 ?

A. La séparation des églises et de I’Etat
B. La laicité
C. Les associations

80. Quand a été créée 1’Union européenne ?

A. En 1957
B. En 1986
C. En 1992

81. Qu’appelle-t-on une microfibre ?

A. Un chiffon pour le nettoyage
B. Une tenue de travail
C. Un dispositif de sécurité

82. Complétez logiquement cette suite : 3 -5-8-13 —.......

A. 17
B.21
C. 29

83. Comment appelle-t-on les membres du Conseil Constitutionnel ?

A. Les 9 Sages
B. Les 9 Présidents
C. Les 9 Justes

12



84. Qu’est-ce que le Xéres ?

A.Un vin
B. Une eau de vie
C. Un saucisson

85. Quel est le mot manquant dans la phrase suivante : Charlotte et moi
pour minuit ?

A. Rentrerons
B. Rentreront
C. Rentrent

86.La loi prévoit [’accessibilité des établissements recevant du public aux
personnes handicapées. Quel(s) type(s) de handicap cela concerne-t-il ?

A. Le handicap moteur uniquement
B. Le handicap moteur et visuel uniquement
C. Le handicap moteur, mental, visuel et auditif

87. Parmi les villes suivantes, laquelle est a la fois en Asie et en Europe ?

A. Alexandrie
B. Moscou
C. Istanbul

88. Quel est le groupe majoritaire au Sénat en octobre 2022 ?

A. Les Républicains
B. Le Rassemblement Démocratique et Social européen
C. Le groupe socialiste, écologique et républicain

89. Pour quoi utilise-t-on une monobrosse ?

A. Nettoyer les murs
B. Nettoyer les rideaux
C. Nettoyer les sols

90. Parmi ces numéros, quel numéro d’urgence faut-il composer pour joindre le
SAMU ?

A.Le 15
B.Le 17
C.Le 18
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91. Quelle est la bonne orthographe ?

A. Empéchement
B. Empéchement
C. Empéchement

92.D’ou vient I’expression « Ce n’est pas la mer a boire ? »

A. C’est une vieille expression des marins du Nord
B. De Charles de Gaulle
C. D’une fable de Jean de La Fontaine

93. Depuis le 1% octobre 2019, qui est la directrice générale du Fonds monétaire
international (FMI) ?

A. Christine Lagarde
B. Kristalina Georgieva
C. Mary Robinson

94. Lequel de ces peintres est une figure du cubisme en peinture ?

A. Braque
B. Matisse
C. Van Gogh

95. A quoi correspondent 4 512 minutes ?

A. 70,3 heures
B. 72,5 heures
C. 75,2 heures

96. Qu’est-ce que la méthode PEPS (ou FIFO) ?

A. Un procédé de gestion des stocks
B. Une technique de gazéification de I’eau
C. Une technique de nettoyage des sols

97. De combien de commissions permanentes du Sénat les sénateurs peuvent-ils
étre membres ?

A. Une
B. Deux
C. Autant qu’ils le souhaitent
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98. Qu’appelle-t-on une commission mixte paritaire ?

A. Une commission permanente du Sénat composece a égalité d’hommes
et de femmes

B. Une commission composée de sept députés et de sept sénateurs

C. Une commission composée de parlementaires et de partenaires
sociaux

99. Lorsque les deux chambres du Parlement siegent ensemble, on dit qu’elles se
réunissent en :

A. Congres
B. Concile
C. Conférence

100. Ou vivent principalement les Rohingyas, groupe ethnique de confession
musulmane ?

A. En Birmanie
B. En Inde
C. En Irak

101.  Quel est I’age minimum pour devenir Sénateur ?

A. 18 ans
B. 24 ans
C. 28 ans

102.  Aupres de quelles victimes un défibrillateur doit-il étre utilisé ?

A. D’arrét cardiaque
B. D’accident vasculaire cérébral
C. De phlébite

103.  Quel est le monument le plus visité en France ?

A. Le musée du Louvre
B. L’abbaye du Mont-Saint-Michel
C. Le Parlement européen a Strasbourg

104. Une maison des personnes handicapées (MDPH) est mise en place dans ... :

A. Chaque région
B. Chaque département
C. Chaque commune
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105.

106.

107.
est ... ?

108.

109.

110.

113.

En quelle année a été achevée la construction de la tour Eiffel ?

A. 1789
B. 1889
C. 1911

e camembert est un fromage a péte ....

A. Molle
B. Persillée
C. Pressée non cuite

La mémoire qui permet 1’opération de lecture et d’écriture simultanée

9

A.ROM
B. RAM
C. EPROM

Que travaille un dinandier ?
A. La pierre

B. Le métal
C. Le bois

Quand a été créée la V'™ République ?

A. 1946
B. 1958
C. 1968

A quoi correspond 1’acronyme NUPES ?

A. Nouvelle Union pour "écologie et la solidarité
B. Nouvelle Union populaire écologique et sociale
C. Nous, Unis pour I’environnement et la société

Qu’est-ce qu’une corniere ?

A. Une piece de construction métallique
B. Un oiseau
C. Un outil de nettoyage des surfaces
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112,

113.

114.

115.

1186,

117.

118.

Ou se situe le si¢ge de la Banque centrale européenne (BCE) ?

A. Luxembourg
B. Strasbourg
C. Francfort

Ou se trouve le volcan Etna ?

A. Sicile
B. Corse
C. Sardaigne

Quand auront lieu les prochaines ¢lections sénatoriales ?

A. 2023
B. 2025
C. 2027

Quel est I’ingrédient caractéristique du Paris-Brest ?

A. Le café
B. La noisette
C. Le nougat

Pour gratter une salissure ou polir une surface, on utilise un matériel ... :

A. Abrasif
B. Absorbant
C. Corrosif

Quel est le nom d’une bouteille de vin qui contient 6 litres ?

A. Jéroboam
B. Mathusalem
C. Salmanazar

Dans quel département se situe le Cotentin ?

A. Cotes d’Armor
B. Manche
C. Loire-Atlantique
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119.

120.

121.

De quel pays la ville de Paramaribo est-elle la capitale ?

A. Des Philippines
B. De I'Uruguay
C. Du Suriname

Quel type d’instruments fagonne un luthier ?

A. Instruments a cordes frappées
B. Instruments a cordes frottées
C. Instruments a vents

Quelle reine de France est a 'origine de la construction du palais du

Luxembourg ?

122.

123.

A. Catherine de Médicis
B. Marie de Médicis
C. Marie de Luxembourg

Combien de niveaux d’alerte comporte le plan « Vigipirate » ?

A2
B.3
C.4

Quel est le mot manquant dans la phrase suivante : Louise et Fanny se sont
al18h?

124,

125.

A. retrouvé
B. retrouveés
C. retrouvées

Quelle est la capitale de la Roumanie ?

A. Bucarest
B. Budapest
C. Belgrade

Quel célébre personnage de livre pour enfants, copain avec Alceste

Geoffroy et Clotaire, mais qui déteste le Bouillon, est aussi une star de
cinéma ?

A. L’éleve Ducobu
B. Titeuf
C. Le petit Nicolas
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126.

127.

Le 1 octobre 2022, qui était le Président du Sénat ?

A. Bruno Retailleau
B. Philippe Bas
C. Gérard Larcher

Un groupe de 5 randonneurs fait une marche de 6 heures en emportant deux

sacs a dos pour tout le groupe. Combien de temps chaque randonneur doit
porter un sac a dos pour que la répartition de la charge entre randonneurs soit
égale ?

128.

129.

130.

131.

132.

A. 1 heure et 12 minutes
B. 1 heure et 50 minutes
C. 2 heures et 24 minutes

Quand a débuté I’invasion de I"Ukraine par la Russie en 2022 ?

A. 16 janvier
B. 24 février
C. 4 mars

Un roux est un mélange :

A. De farine et de maticre grasse
B. De cassonade et de beurre
C. De safran et de créme

En septembre 2022, qui présidait le Conseil constitutionnel ?

A. Alain Juppé
B. Elisabeth Guigou
C. Laurent Fabius

Qu’est-ce que la pré-imprégnation ?

A. Une méthode d’utilisation des serpillieres de ménage
B. Un procédé de coloration des tissus
C. Une technique de lustrage

Quel est I’ingrédient principal de la potée ?

A. Le chou
B. Le poivron
C. Le poulet
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134.

133.

136.

137.

138.

139.

Dans quel pays se trouve le canal de Suez ?

A. Syrie
B. Jordanie
C. Egypte

Lequel de ces outils est utilisé pour 1’entretien des sols ?

A. Le balai trapéze
B. Le balai Washington
C. Le balai vénitien

Qui a inventé le maroilles ?

A. Unroi
B. Un fermier
C. Des moines

Lequel de ces noms n’est pas un réseau social ?

A. Messenger
B. Tictac
C. Instagram

Quelle est la date de sortie du Royaume-Uni de 1’Union européenne ?

A. 31 janvier 2020
B. 31 janvier 2021
C. 31 janvier 2022

Qu’est-ce que la méthode CERC ?

A. Une méthode permettant de maitriser la sécurité et 1’hygiéne
alimentaire des produits et denrées

B. Une technique de nappage des tables

C. Une technique de réception des appels téléphoniques

Qu’est-ce que la navette ?

A. Un instrument de nettoyage

B. Un service de bus réservé aux parlementaires reliant 1’ Assemblée
nationale et le Sénat

C. L’examen successif par I’Assemblée nationale et le Sénat d’un texte
de loi en vue de parvenir a un accord
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140.  Quelle est la radio la plus écoutée en France en 2022 ?

A.RTL
B. France Info
C. France Inter

141. Quel est le plus grand chéiteau de la Loire qu’a fait construire le roi
Frangois 1" ?

A. Chambord
B. Chenonceau
C. Azay-le-Rideau

142. Combien le Sénat compte-t-il de vice-présidents ?

0w
00 O\ b

143. Qu’est-ce que le Tuber Melanosporum ?

A. Un virus trés contagieux
B. Un champignon comestible
C. Une variété de céréale

144. Qui ne fait pas partie des grands électeurs chargés d’élire les Sénateurs ?

A. Les députés
B. Les ministres
C. Les conseillers départementaux

145.  Quel élément n’est pas considéré comme périphérique de 1’ordinateur ?

A. Clavier
B. Moniteur
C. Microprocesseur

146. Comment appelle-t-on une application qui dissimule un programme
malveillant ?

A. Un ver
B. Un cheval de Troie
C. Un pare-feu
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147.

148.

149.

150.

Lequel de ces Etats ne fait pas partie de I'Union européenne ?

A. La Croatie
B. La Lituanie
C. La Norvege

Que signifie « procrastiner » ?

A. Etudier beaucoup en vue d’un examen
B. Remettre a plus tard quelque chose
C. Contredire systématiquement son interlocuteur

Ou sont représentés les Frangais établis hors de France ?

A. Seulement a 1’ Assemblée nationale
B. Seulement au Sénat
C. A I’Assemblée nationale et au Sénat

Quel est le quotidien régional le plus vendu en France en 2021 ?

A. Le Parisien
B. Sud-Ouest
C. Ouest France
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